

强化党建引领 着力固本强基 以高质量党建赋能公司高质量发展

7月14日-15日，华海保险举办庆“七一”暨公司成立十周年主题党日活动，组织全体党员、中高层管理人员和筹建期老员工代表等重走革命道路，重温创业历程，并召开2024年上半年经营形势分析会，科学研判形势，部署重点任务，引导广大干部员工强化实干担当，以高质量党建引领公司高质量发展。



本次主题党日活动正值中国共产党成立103周年和公司成立即将届满十周年之际，既是以实际行动向党伟大光辉的发展历程致敬献礼，也是公司内部党员政治生活和组织生活的一次生动实践。在公司党委书记、董事长赵小鸣带领下，全体党员及与会人员重温了入党誓词，参观了昆崙山革命陈列馆，重走了革命道路，重回了公司筹建故地。通过参观学

习，全体人员进一步坚定了理想信念，强化了责任担当，增强了发展凝聚力和向心力。

党委书记、董事长赵小鸣指出，十年前，在华海保险事业平台的感召下，公司的第一批“拓荒人”，满怀激情与梦想，从祖国的四面八方汇聚于此，开启了华海的创业篇章。十年来，全体华海人始终坚持党的全面领导，秉承“敬天爱人、同舟共济、专业高效、包容分享”的核心价值观理念，坚持“两个做精，两个突破”工作主线，在保险市场激烈的竞争大潮中劈波斩浪、奋勇搏击，实现了高质量稳健发展的目标，走出了一条具有华海特色的发展道路。业务规模从小到大，已连续多年稳居 20 亿元平台之上；机构网络从疏到密，已覆盖鲁豫两省近百市县区；员工队伍从少到多，专业结构、年龄结构更加优化；服务能力从弱到强，已累计承担保险责任 12.22 万亿元，赔付支出 92 亿元，缴纳各种税款 46.90 亿元，展现了金融企业的履责担当。

2024 年上半年，华海保险始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神为指引，强化党建引领，夯实发展根基，做好风险防控，提升客户服务，实现保费收入 10.7 亿元，净利润 1606.32 万元，二季度末核心偿付能力充足率 176.73%，综合偿付能力充足率 183.98%，为圆满完成年度各项任务目标奠定了坚实基础。

在今后的工作中，华海保险将牢牢把握习近平总书记关于金融工作政治性、人民性的总体要求，有效发挥经济减震

器和社会稳定器功能，在公司党委的坚强领导下，从严落实“过紧日子、过苦日子”的要求，固本强基、稳健发展，继续坚持“两个做精、两个突破”，牢牢守住一个华海，“保住饭碗”求生存，“挣出饭钱”谋发展。在此基础上，认真做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章，积极培育保险新质生产力，以更加优异的成绩向党的二十届三中全会、向公司成立十周年献礼！